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Vesta News

Відкритий набір починається:
Зробіть так, щоб ваші пільги працювали на вас

Відкритий період запису розпочався — він триватиме з 24
квітня по 10 травня — і це ваша можливість взяти під
контроль одну з найважливіших частин вашого загального
пакету компенсації: ваші пільги.

Будемо чесними — пільги не завжди є найцікавішою темою. Але вони дійсно мають
реальний вплив на ваше повсякденне життя, ваше фінансове благополуччя та спокій.
Незалежно від того, чи йдеться про медичне страхування, захист вашого доходу чи
планування на випадок непередбачуваного, вибір, який ви робите під час Відкритого
періоду запису, має значення більше, ніж ви можете подумати.
Чому це важливо

Ваші потреби можуть змінюватися з року в рік. Можливо, ви плануєте наперед,
підтримуєте свою сім’ю або просто хочете приймати більш розумні фінансові рішення.
Відкритий період реєстрації – це ваш щорічний шанс:

Переглянути те, що у вас є зараз
Дослідити, що доступно
Зробити оновлення, які краще відповідають вашому життю сьогодні
Навіть якщо ви думаєте: «нічого не змінилося», все одно варто витратити кілька хвилин,
щоб підтвердити свої вибори. Невеликі коригування зараз можуть мати великий ефект
пізніше.

Чого очікувати
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Якщо ви маєте право брати участь, ваш керівник звернеться до вас безпосередньо, щоб
провести через процес. Участь обов’язкова, тому будь ласка, переконайтеся, що
зв’язалися з ним і завершили реєстрацію до крайнього терміну.
Зробіть це персональним

Це не просто завдання, яке потрібно виконати — це можливість вкладати в себе.
Зробіть паузу, щоб подумати про те, що для вас та вашої родини найважливіше. Ставте
запитання. Отримайте ясність. Приймайте впевнені рішення.

Не пропустіть це

Вікно для змін коротке, і після його закриття 10 травня зміни зазвичай неможливо
внести до наступного року (якщо тільки ви не переживаєте кваліфікуючу життєву подію).

Витратьте час. Ставте запитання. Приймайте рішення, які підтримують ваше майбутнє.

Бо коли йдеться про ваші пільги — ви заслуговуєте знати та контролювати ситуацію.

 

Vesta People

Про команду: Меріон Діл, адміністратор на ресепшн,
Embassy Suites Baymeadows, Джексонвіль, Флорида

Маріон працює в Embassy Suites вже 28 років. Як агент на стійці
реєстрації, вона керує всіма аспектами взаємодії з гостями та
наданням підтримки, забезпечуючи, щоб кожен відвідувач
відчував себе бажаним і доглянутим.

Маріон особливо любить знайомитися з новими людьми і
пишається тим, що є джерелом натхнення як для гостей, так і
для своїх колег. Її дружелюбна особистість і щира турбота про
інших допомагають створювати незабутній досвід для гостей. Вона зберігає мотивацію,
дотримуючись позитивного щоденного розпорядку, починаючи кожен ранок готовою та
енергійною до роботи, щоб змінювати ситуацію на краще.

Походячи з Німеччини, Маріон має велике захоплення традиційними різдвяними
святкуваннями. Вона розповідає, що в Німеччині святковий сезон особливо значущий,
часто зосереджений на родині, святкових ринках та шанованих традиціях. Вона також
відзначає Октоберфест у Мюнхені як культурний досвід, який багато людей не можуть
повністю зрозуміти, поки не побачать його на власні очі.

Маріон щільно пов’язує себе з цінністю Vesta — бути «в курсі всього», що вона
демонструє, будучи уважною до деталей, проактивною та завжди віддаючи 100% у
всьому, що робить. Її багаторічний досвід дозволяє передбачати потреби гостей та
ефективно підтримувати команду. Цікавий факт про неї: вона прожила в Японії два з
половиною роки, що розширило її світогляд і цінування різних культур.

Позажа роботою Маріон любить підтримувати зв’язок як зі своїми американськими, так і
німецькими друзями та обожнює танцювати, коли лише має можливість. Вона колись
мріяла стати стюардесою, але на той час була замалою—хоча її любов до зустрічей з
людьми та пізнання різних місць досі проявляється у її роботі. Вона також дуже цінує
пільгу Employee for Life, якою користується як цінний член команди.

Загалом, Маріон приносить у свою роль тепло, відданість та багатий досвід. Її
позитивне ставлення, культурна перспектива та прагнення до досконалості залишають
тривалий вплив на всіх, кого вона зустрічає.
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Свіжий вигляд, найкраще
місце: пляж Агат отримує
оновлення

У Best Western Plus Agate Beach у
Ньюпорті, Орегон, відбуваються
захопливі зміни! Готель наразі проводить оновлення номерів, включаючи новий килим
та вінілові підлоги, продовжуючи минулорічне оновлення з новими телевізорами.

Але ось що робить цю реконструкцію особливою… крісла на оберті.

Так—крісла на оберті! Гості тепер можуть відпочити та насолоджуватися захопливими
видами узбережжя Орегону та Тихого океану, а потім просто повернутися, щоб
поспілкуватися або подивитися улюблену програму. Це маленька деталь з великим
ефектом — вона змінює те, як гості відчувають номер.

Це оновлення є чудовим нагадуванням, що гостинність — це насамперед досвід.
Справа не тільки в тому, що ми надаємо, а й як це змушує людей відчувати себе. А в
Agate Beach це відчуття пов'язане з комфортом, спілкуванням та незабутніми видами.

More Scoop

Стійкість у готельному бізнесі – що ми
робимо і чому це важливо

Стійкість у готельному бізнесі – це не просто
тренд, це відповідальність. Щодня готелі
використовують воду, енергію, постільну білизну
та інші матеріали у великому обсязі. Невеликі,
усвідомлені рішення можуть мати велике
значення для нашого довкілля та наших спільнот.

У готелях Vesta ми зосереджуємося на практичних діях, які мають значення:

• Заохочення до обдуманого повторного використання постільної білизни та рушників
для зменшення споживання води та енергії

• Моніторинг використання енергії та вимкнення світла та обладнання, коли вони не
використовуються

• Зменшення відходів через переробку та розумніші закупівлі
Чому це важливо? Тому що нашим гостям це небайдуже. До того ж, сталий розвиток
знижує витрати, зміцнює стосунки в спільноті та захищає місця, куди наші гості
приходять насолоджуватися.

Найголовніше, це відображає, ким ми є. Бути добрими розпорядниками наших ресурсів
означає виявляти повагу — до наших спільнот, наших гостей та один до одного.

Сталий розвиток — це не одна велика дія. Це тисячі невеликих дій,
виконаних послідовно, разом.
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